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ACTA SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES 24.11.22 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA N°36 

JUEVES 24 DE NOVIEMBRE DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:25 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

7. No hay representante    MIEMBRO Rep. ANMRP 

 

I. DESPACHO. – 
No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Dr. Edgar Montanchez: Hemos venido nosotros trabajando y adelantando esta jornada de 

capacitación, lo que quería preguntar es que hay de lo conversado y actuado con el Royal College 

porque nosotros ya hemos avanzado, tomando en cuenta que se iba a realizar la reunión inicial con el 

Royal College. 
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El contrato ya ha sido revisado por el área legal de CONAREME, ya ha emitido su opinión y 

observaciones que ha tenido, entonces ahora se ha programado una reunión virtual para el próximo 

jueves a las 14:00 horas, también les va a llegar la invitación a los miembros del subcomité de 

estándares para que puedan participar de esa reunión. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Con esta buena noticia, entonces, el próximo jueves estaríamos asistiendo a 

esta reunión y esperando que se haga la firma, para iniciar el trabajo con el Royal College. 

 

Hasta el momento no tenemos pendiente, algunos de los miembros quisieran dar alguna opinión o 

planteamiento para tratar en esta reunión. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Quería consultar si a los profesores que están participando en los talleres se les 

ha brindado la información que ellos necesitan, las grabaciones de los talleres, los estándares ya 

trabajados, la documentación que ellos necesitan. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Quería saber más o menos cuantos participantes hemos tenido en las reuniones, 

cuantos han ido a las 03 reuniones para ver cuanto ha sido el interés de todos los que se les envío la 

invitación. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Lo que hemos observado que en la primera reunión había algo de 120 

participantes, en la segunda reunión disminuyo y en la tercera siguió disminuyendo, de tal manera que 

comparto la inquietud de la doctora Sarabia porque es básicamente conocer con que gente vamos a 

contar quienes son los realmente interesados en participar y el esfuerzo que se está haciendo y las 

charlas que se han hecho con tanto esmero. 

Pediríamos que esa información se pueda contar para la siguiente sesión, cuantos fueron los que 

participaron en cada una de las sesiones y quienes han estado permanentemente en las 03 reuniones, 

por otro lado, también pediríamos que toda esta información sea puesta en conocimiento de los 

invitados, e igualmente las charlas que fueron dictadas y alcanzadas en esas reuniones. 

Si hubiese alguna otra participación. 

 

Se informa que el día de ayer se ha recibido la carta de renuncia del doctor Raul Hinostroza, ya no va 

a poder participar en el subcomité de estándares, debido a la carga laboral que tiene. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Con conocimiento de todos agradecemos la participación del doctor 

Hinostroza, y da su labor que ha asumido no le va a permitir acompañarnos. 

Alguna otra intervención. 

Por el momento no nos queda nada pendiente, no me queda mas que reiterar el agradecimiento por su 

valioso tiempo que van dedicando a esta noble causa. Agradecer su participación y los esperamos el 

siguiente jueves para la reunión con el Royal College. 

 

ACUERDO N°0127-2022-SCE: Aprobar convocar la siguiente sesión para el 15 de diciembre del 2022 

a las 14:00 horas. 

 

Siendo las 14:25 horas se da por finalizada la sesión. 

 


